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0	AMAÇ

Okulda bir öğretmen, personel gibi bir okul çalışanı veya bir öğrencide ateş, öksürük, burun akıntısı, baş ağrısı, ishal vb. Salgın Hastalık semptomları görülmesi durumunda uygun şekilde müdahale ve tahliye etmek


KAPSAM

Kurumumuzun faaliyet gösterdiği tüm birimleri kapsamaktadır.

SORUMLULAR

İşveren/İşveren Vekili – Abdullah KILIÇ Okul Müdürü
Okul Salgın Acil durum sorumlusu –MUSTAFA BALCI Müdür Yrd.



ALINACAK ÖNLEYİCİ VE SINIRLANDIRICI TEDBİRLER
· Salgın Acil Durum Sorumlusu Belirlenmeli.
· Acil Durum Planı ve Risk Değerlendirmesi Yapılmalı.
· Salgının Yayılmasını Önleyici Tedbirler alınmalı.
· Temizlik ve Hijyen sağlanmalı.
· Uygun Kişisel Koruyucu Donanımlar kullandırılmalı.
· Seyahat ve Toplantılar ile İlgili Tedbirler alınmalı.
· 	Çalışanların işe başlamadan önce temassız ateş ölçerle ateşleri kontrol edilmeli ve ateşi olanlar ivedi olarak işyeri hekimine/aile hekimine/sağlık kurumuna yönlendirilmeli.
· Hasta kişinin olası temaslılarının saptanması ve yönetimi, sağlık otoritesinin talimatlarına uygun olarak yapılacağı güvence altına alınmalı.
· Sağlık Bakanlığı’nın 14 Gün Kuralına uyulmalı.
· Sağlık Bakanlığı’nın kılavuzda belirttiği tedbirlere uyulmalı,
· Bir çalışanın Okul dışında olduğu durumlarda da Salgın Hastalık (COVID-19 şüphesi bulunduğu takdirde işyeri hekimi/aile hekimi/sağlık kurumu ile iletişime geçmesi sağlanmalı.
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UYGULANACAK ACİL MÜDAHALE YÖNTEMLERİ
· Salgın hastalık belirtileri (ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı vb.) olan veya temaslısı olan öğretmen, öğrenci ya da çalışanlara uygun KKD (tıbbi maske, siperlik, vb.) kullanımı ve izolasyonu sağlanacak. Bu amaçla MUSTAFA BALCI (Olmadığında Feride CESUR ) uygun KKD’ leri giyerek (Maske, siperlik, eldiven, tulum vb.) Salgın hastalık semptomları olan personel/öğrenciye de uygun KKD’ leri giydirip İzolasyon Odasına alacaktır.


· Müdahale sonrası KKD’ lerin uygun şekilde (Örneğin COVID-19 için, ilk önce eldivenler ve elbisenin çıkarılması, el hijyeni yapılması, sonra göz koruması/siperliğin çıkarılması, sonra koruyu önlüğün çıkarılması ve el hijyeni, en son maskenin çıkarılması ve hemen sabun ve su veya alkol bazlı el antiseptiği ile ellerin temizlenmesi vb.) çıkarılmalı.


· Salgın hastalık belirtileri olan kişinin vücut sıvılarıyla temas eden eldivenleri ve diğer tek kullanımlık eşyaları tıbbi atık olarak kabul edilerek, atık toplama alanında 72 saat bekletildikten sonra evsel atıklar gibi belediye veya ilgili kurumlara verilecektir.

· Müdahale sonrası İzolasyon odası dezenfekte edilecek (1/10 luk Hipoklorit ve ULV Cihazı ile) pencereleri açılıp kapısı kapatılarak 24 saat süreyle havalandırılacak ve süre sonunda normal kullanıma döndürülecektir.

· Etkilenen öğrenci/çalışanın tıbbi yardım beklerken lavaboya/banyoya gitmesi gerekiyorsa, mümkünse ayrı bir lavabo/banyo kullanımı sağlanacak, kullanım sonrası tuvalet veya banyo 1/10 Hipoklorit kullanılarak dezenfekte edilecektir.
· Enfekte veya temaslı öğrenci veya personelin 14 günlük izolasyon süresi sonunda okula dönmesi sağlanacaktır.
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UYGULANACAK TAHLİYE YÖNTEMLERİ


· Salgın hastalık belirtisi veya temaslısı olan öğretmen, öğrenci ya da çalışanların yakınlarına, İletişim planlamasına uygun olarak 112 Acil Çağrı Merkezi veya Keçiören İlçe Sağlık Müdürlüğü ile iletişim kurulacak ve şüpheli veya enfekte kişinin sağlık kuruluşuna tahliyesi sağlanacaktır.

· Salgın hastalık belirtisi gösteren kişi ve temaslılarca kullanılan alanların sağlık otoritelerinde belirtilen şekilde boşaltılması, dezenfeksiyonu ve havalandırması (Örneğin; COVID-19 gibi vakalarda temas edilen alan boşaltılmalı, 24 saat süreyle havalandırılmalı ve boş tutulması sağlanmalı, bunun sonrasında temizliği yapılmalıdır.) sağlanacaktır.
· Etkilenen çalışanın atıkları için Tıbbi Atıkların Kontrolü Yönetmeliği kapsamında işlem yapılacaktır.
· BBÖ planı ve kontrolün sağlanmasında etkili şekilde uygulanma için sorumlu olacak yetkin kişi/kişiler Mustafa BALCI, Feride CESUR olarak belirlenmiştir.





04.08.2023
Abdullah KILIÇ
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